

# RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Ce relevé est destiné à être remis, sur leur demande, à vos créanciers ou débiteurs appelés à faire inscrire des opérations à votre compte (virements, prélèvements, etc...). Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations en cause et vous évite ainsi des réclamations pour erreurs ou retards d'imputation.

#### **IDENTIFIANT NATIONAL BANCAIRE**

Banque	Indicatif	Numéro de compte	CIÉ RIB	Domiciliation
30002	02169	0000070232J	69	CHALLES LES EAUX

### **IDENTIFIANT INTERNATIONAL BANCAIRE**

IBAN

FR12 3000 2021 6900 0007 0232 J69

Code B.I.C.

**CRLYFRPP** 

### TITULAIRE DU COMPTE :

COMMUNAUTE DASHANG RIMAY CDR COMPTE COURANT HAMEAU DE ST HUGON 73110 ARVILLARD



# RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Ce relevé est destiné à être remis, sur leur demande, à vos créanciers ou débiteurs appelés à faire inscrire des opérations à votre compte (virements, prélèvements, etc...). Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations en cause et vous évite ainsi des réclamations pour erreurs ou retards d'imputation.

#### **IDENTIFIANT NATIONAL BANCAIRE**

	Banque	Indicatif	Numéro de compte	CIÉ RIB	Domiciliation	
1	30002	02169	0000070232J	69	CHALLES LES EAUX	

# **IDENTIFIANT INTERNATIONAL BANCAIRE**

IBAN

FR12 3000 2021 6900 0007 0232 J69

Code B.I.C.

CRL YFRPP

#### TITULAIRE DU COMPTE

COMMUNAUTE DASHANG RIMAY CDR COMPTE COURANT HAMEAU DE ST HUGON 73110 ARVILLARD



## RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Ce relevé est destiné à être remis, sur leur demande, à vos créanciers ou débiteurs appelés à faire inscrire des opérations à votre compte (virements, prélèvements, etc...). Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations en cause et vous évite ainsi des réclamations pour erreurs ou retards d'imputation.

# IDENTIFIANT NATIONAL BANCAIRE

Banque	Indicatif	Numéro de compte	CIÉ RIB	Domiciliation
30002	02169	0000070232J	69	CHALLES LES EAUX

### IDENTIFIANT INTERNATIONAL BANCAIRE

IBAN

FR12 3000 2021 6900 0007 0232 J69

Code B.I.C.

CRLYFRPP

# TITULAIRE DU COMPTE

COMMUNAUTE DASHANG RIMAY CDR COMPTE COURANT HAMEAU DE ST HUGON 73110 ARVILLARD



## RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Ce relevé est destiné à être remis, sur leur demande, à vos créanciers ou débiteurs appelés à faire inscrire des opérations à votre compte (virements, prélèvements, etc...). Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations en cause et vous évite ainsi des réclamations pour erreurs ou retards d'imputation.

# **IDENTIFIANT NATIONAL BANCAIRE**

Banque	Indicatif	Numéro de compte	CIÉ RIB	Domiciliation
30002	02169	0000070232J	69	CHALLES LES EAUX

# **IDENTIFIANT INTERNATIONAL BANCAIRE**

IBAN

FR12 3000 2021 6900 0007 0232 J69

Code B.I.C.

CRLYFRPP

### TITULAIRE DU COMPTE :

COMMUNAUTE DASHANG RIMAY CDR COMPTE COURANT HAMEAU DE ST HUGON 73110 ARVILLARD